

**EDITAL Nº 30/2021 - PROGRAD**

**CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA O CARGO EFETIVO DE  
PROFESSOR DA CARREIRA DE MAGISTÉRIO DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E  
TECNOLÓGICO**

**ADENDO Nº 10 AO EDITAL Nº 30/2021 – PROGRAD**

A PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna público o Adendo nº 10 que retifica o item 1 do Adendo nº09 ao Edital nº 30/2021-PROGRAD, que dispõe sobre o Cronograma e instruções para a prova didática do candidato Anderson Pereira Evangelista, permanecendo inalterado os demais itens.

**Onde se lê:**

1. A Publicação da nova composição da banca examinadora da área de Educação Física ocorrerá no dia 08 de abril de 2024, abrindo-se prazo de 02 (dois) dias úteis para o candidato arguir impedimento ou suspeição dos seus membros.

**Leia-se:**

1. A Publicação da nova composição da banca examinadora da área de Educação Física ocorrerá no dia 15 de abril de 2024, abrindo-se prazo de 02 (dois) dias úteis para o candidato arguir impedimento ou suspeição dos seus membros.

Rio Branco-AC, 10 de abril de 2024.

**EDNACELÍ ABREU DAMASCENO**  
Pró-Reitora de Graduação